
СТУДЕНТСЬКА РАДА  
  ХАРКІВСЬКОГО ФАХОВОГО ВИЩОГО КОЛЕДЖУ МИСТЕЦТВ 

 
ПРОТОКОЛ 

засідання студентської ради 
«16» червня 2022 р.                            № 10 
 
Присутні: Руслан Прохоров – голова Студентської Ради 
Члени ради:   
                    Мамут Єлизавета 

Іванова Вероніка 
                    Сліденко Ксенія 
                    Куц Андрій 
                    Агафонова Єлизавета 

Бородавченко Катерина 
Вязьміна Катерина 
Шевцова Марія 
Представники студради від навчальних груп у кількості 23 осіб. 

Запрошені особи: завідувач відділення Скирда І.М.  
 
Засідання проводиться в режимі відео конференц зв’язку із використанням 
програми ZOOM. 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
 
Обговорення та погодження  ОПП спеціальностей: 025«Музичне 
мистецтво», 024 «Хореографія», 026«Сценічне мистецтво» 
029«Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» 

 
З питання порядку денного  
СЛУХАЛИ: завідувачка  відділення Скирда І.М. проінформувала 
Студентську раду  про освітньо-професійну програму як комплекс 
навчальних компонентів для здобуття певного рівня освіти, яку розробляють 
освітні заклади на основі стандартів. У своєму виступі  Ірина Миколаївна 
охарактеризувала ОПП, як вид документу, її цілі, структуру, відповідність 
стандартам освітньої діяльності та професійним стандартам відповідної 
галузі. Також вона відзначила, що ОПП в межах спеціальності визначає цілі 
навчання, результати, компетентності та структуру для підготовки фахівця до 
вимог ринку праці. Відповіла на питання щодо участі здобувачів освіти у 
робочих групах та особливостей моніторингу ОПП.  

ВИСТУПИЛИ: Сліденко Ксенія Сергіївна, студентка 2 курсу - учасниця 
робочої групи  по розробці ОПП «Народне інструментальне мистецтво». 
Вона відмітила такі позитивні моменти ОПП: формування індивідуальної 



освітньої траєкторії  кожного здобувача освіти, вдале поєднання теоретичної 
підготовки та практичних занять, можливість брати участь у творчих 
проектах  та запропонувала погодити даний документ студентською радою. 
Томах Марина Сергіївна, студентка 4 курсу - учасниця робочої групи  по 
розробці ОПП «Естрадне та джазове інструментальне мистецтво». Вона 
зазначила, що у  представленій на погодження ОПП  значна увага приділена 
вибірковим компонентам, які об’єднані  у три блоки по п’ять  навчальних 
дисципліни у кожному. Враховані побажання здобувачів освіти і розроблені 
такі вибіркові  компоненти як:  Практикум з реалізації культурно-мистецьких 
подій, Основи імпровізації.  
Зеленська Діана Олегівна, студентка 2 курсу - учасниця робочої групи  по 
розробці  ОПП «Народне пісенне мистецтво  та хорове диригування». 
Представлена ОПП відповідає потребам сучасної фахової передвищої освіти. 
У каталозі вибіркових дисциплін вдало врахований регіональний компонент. 
Наприклад, Пісенний фольклор Харківщини, Харківщинознавство. Програма 
формує у студентів загальні і спеціальні компетентності необхідні у 
майбутній професійній діяльності.     
Ковальова Катерина Іванівна, студентка 3 курсу - учасниця робочої групи  
по розробці ОПП «Класична та сучасна хореографія». Вона відзначила, що 
дана програма студентоорієнтована, всі дисципліни відповідають  сучасним 
тенденціям розвитку хореографічного мистецтва, в ній передбачена активна 
співпраця зі стейкхолдерами, що забезпечує гарантоване працевлаштування 
випускників.  
Єрмак Катерина Олександрівна, студентка 4 курсу - учасниця робочої 
групи  по розробці  ОПП «Народна хореографія». Дана ОПП має унікальну 
складову, спрямовану на формування виконавської майстерності, 
постановочної та викладацької діяльності. Зокрема, її формують такі освітні 
компоненти як: Ансамбль, Композиція і постановка танцю, Методика 
викладання фахових дисциплін. 
Макєєнкова  Анна Миколаївна, студентка 3 курсу - учасниця робочої 
групи  по розробці  ОПП «Видовищно-театралізовані заходи». 
ОПП складено відповідно до Стандарту фахової передвищої освіти за 
спеціальністю «Сценічне мистецтво». Особливостями програми є те, що в ній 
синтезовані традиційні форми та інноваційні практики в процесі створення 
цілісного видовищно-театралізованого заходу. Здобувачі освіти послідовно 
оволодівають спеціальними компетентностями, які формуються такими 
освітніми компонентами як: Майстерність актора, Режисура видовищно-
театралізованих заходів, Сценічна мова, Сценічна пластика та інші.  
 Федотова Анна Віталіївна, студентка 2 курсу - учасниця робочої групи  по 
розробці ОПП «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа». Дана програма 
поєднує традиційні і інноваційні технології навчання. Спрямована на  
формування у здобувачів освіти комплексу компетентностей, необхідних для 
фахівців  інформаційно-бібліотечної сфери та документаційного 
забезпечення управління.  
 



 В обговоренні брали участь 32 особи.  
 
УХВАЛИЛИ: Прийняти інформацію завідувача відділення Скирда І.М. до 
відома. Погодити  запропоновані документи за результатами обговорення. 
 
ГОЛОСУВАЛИ:  ЗА- 32      ПРОТИ- 0             УТРИМАЛИСЬ - 0 
 
 
Голова засідання       (підписано)                           Руслан ПРОХОРОВ 
Секретар  засідання    (підписано)                         Єлизавета МАМУТ     
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


